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Период на спроведување: 13 – 15 март, 2020

Примерочна рамка: граѓани на Република Македонија на возраст од 18 и повеќе години

Големина на примерок: 500 испитаници

Тип на примерок: национално репрезентативен квотен примерок

Тип на истражување: ад хок телефонска анкета

Релативна грешка, при интервал на доверливост од 90%:

‒ За појавност од 5%: 19.6 %

‒ За појавност од 25%: 7.8 %

‒ За појавност од 50%: 4.5 %

2 ‒

МЕТОДОЛОГИЈА
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ПРИМЕРОК

*Ипсос користи регионална поделба на Република Македонија со 4 региони, одредени според социо – економските и демографските 

карактеристики
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69% од граѓаните на Република Македонија 

се чуствуваат многу добро или одлично 

информирани за начините на заштита и 

пренесување на корона вирусот.

Најголем процент на добро информирани

граѓани има токму во старосната категорија 

која е со најголем ризик од инфекција со 

корона вирусот – граѓаните на возраст од 

65+ години (81% од нив изјавиле дека се 

чуствуваат многу добро и одлично 

информирани)

4 ‒

ДОБРО ИНФОРМИРАНИ И ЗАГРИЖЕНИ; ГРАЃАНИТЕ НАЈМНОГУ СЕ 
ИНФОРМИРААТ ОД ТВ (76%), НО ВТОР НАЈЧЕСТ НАЧИН ЗА ИНФОРМИРАЊЕ СЕ
СОЦИЈАЛНИТЕ МРЕЖИ НА ИНТЕРНЕТ (49%); САМО 17% ОД ГРАЃАНИТЕ ГИ 
КОРИСТИ ОФИЦИЈАЛНИТЕ ВЕБ СТРАНИ НА НАДЛЕЖНИТЕ ИНСТИТУЦИИ

69

многу добро и одлично

57

загрижен сум до одредена 
мера и многу сум загрижен

По ваша процена, колку добро Вие лично 

сте информирани за корона вирусот?

Во колкава мера сте загрижени дека Вие 

лично или некој ваш близок ќе се 

инфицирате од корона вирусот?

57% од граѓаните на Република Македонија 

се до некоја мера, или многу загрижени од 

инфекција од корона вирусот.
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63% од граѓаните на Република Македонија 

ги оценува информациите од надлежните 

институции во Македонија како многу 

добри и одлични

5 ‒

ГРАЃАНИТЕ СО ПОЗИТИВНИ ОЦЕНИ ЗА ИНФОРМАЦИИТЕ И МЕРКИТЕ КОИ ГИ 
СПРОВЕДУВААТ НАДЛЕЖНИТЕ ИНСТИТУЦИИ ВО ЗЕМЈАТА

Како би го оцениле квалитетот на 

информациите кои надлежните институции 

во Македонија ги објавуваат за тековната 

ситуација со корона вирусот?

Според Ваше лично мислење, колку добро 

се справуваат надлежните институции во 

Македонија со ситуацијата поврзана со 

корона вирусот?

84% од граѓаните на Република Македонија 

ги оцениле позитивно мерките кои 

надлежните институции ги превземаат: 

55% од нив изјавиле дека надлежните 

институции многу добро и одлично се 

справува со ситуацијата, а 29% ги оцениле 

мерките со оцена 3

14%

23%63%

Недоволно или доволно

Добро

Многу добро или одлично

16%

29%

55%

Недоволно или доволно

Добро

Многу добро или одлично
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ГРАЃАНИТЕ СЕ СВЕСНИ ДЕКА ВО СВЕТОТ КОРОНАТА ПРЕДИЗВИКУВА ДО СЕГА
НЕВИДЕНИ ПРОМЕНИ И ЈА СПОДЕЛУВААТ ЕМПАТИЧНО ГРИЖАТА ЗА 
ГЛОБАЛНИТЕ ПРОМЕНИ; ТИЕ СЕПАК СЕ ПОСМИРЕНИ ВО ОДНОС НА ЗАКАНАТА 
КОЈА КОРОНА ВИРУСОТ ЈА ПРЕТСТАВУВА ЗА МАКЕДОНИЈА

77% од граѓаните на Република Македонија 

ја оценувааат состојбата со корона вирусот 

како умерена или голема закана за земјата

6 ‒

Според ваше мислење, колкава закана 

претставува корона вирусот за Македонија?
А според ваше мислење, колкава закана 

претставува корона вирусот за светот, во 

глобални рамки?

90% од граѓаните на Република Македонија 

искажале мислење според кое корона 

вирусот претставува умерена или голема 

закана за светот во глобални рамки

22%

36%

41%

1%

мала закана умерена закана

голема закана не знам

8%

28%

62%

2%

мала закана умерена закана

голема закана не знам
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